

**Информация**  
**Об итогах деятельности муниципального**  
**бюджетного общеобразовательного учреждения**  
**«Зайцевореченская общеобразовательная средняя школа»**  
**за 2021 год**

Основной целью деятельности школы в 2020/2021 учебном году являлось обеспечение конкурентоспособного образования, формирование социально-адаптированной личности обучающихся.

В образовательном учреждении работает 56 сотрудников, из них 26 педагогических работника.

Высшее образование имеют 25 педагогов (97%), квалификационные категории - 21 (81%) педагогических работников.

Система методической работы, направленная на повышение мотивации педагогического труда, создает все условия для развития творчества педагогов.

3 педагога имеют звание «Ветеран труда Российской Федерации», 3 - Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации», 1 награжден нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», 6 награждены Почётной грамотой Министерства образования РФ.

Школа занесена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России». Является призером в номинации «Просветительская деятельность» в окружном конкурсе «Лучшее школьное лесничество Югры». Награждена благодарственным письмом за активное участие и проведение IX Международного межпредметного блицтурнира «Фактор Роста» Четыре обучающихся и два педагога школы включены во Всероссийский сборник «Ими гордится Россия».

Педагогический коллектив ежегодно участвует в конкурсах профессионального мастерства:

Озиева Т.В., учитель биологии награждена Благодарностью за активную помощь и подготовку учащихся ставших победителями «Международная дистанционная олимпиада «Эрудит III»;

Рабина О.В., учитель начальных классов, стала победителем Всероссийского конкурса педагогического мастерства в номинации « ИКТ компетентность учителя начальной школы»

Мацвей Г.Б., призёр в номинации «Просветительская деятельность» в окружном конкурсе «Лучший руководитель школьного лесничества Югры».

Высокопрофессиональный коллектив обеспечивает не менее высокие достижения обучающихся.

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Зайцевореченская общеобразовательная средняя школа» обучались 86 учащихся, 3 разновозрастные дошкольные группы посещали 37 воспитанников.

Успеваемость учащихся по итогам 2020/2021 учебного года составила 100 %. Качество образования составила 45 %. В школе 16 отличников.

Выпускница 11 класса одиннадцатого класса Матвеева Станислава окончили школу с золотой медалью.

На протяжении нескольких лет наши выпускники показывают стабильные результаты при прохождении итоговой аттестации. Средний бал ЕГЭ выше среднего бала, как по району, по профильной математике -78 баллов, по обществознанию 76 баллов. Выпускница 11 класса сдала ЕГЭ по русскому языку на 90 баллов (подготовила учитель русского языка Музалёва Т.А.). Выпускнику 9 класса Дунцу Роману вручен аттестат с отличием особого образца.

Семь обучающихся школы стали победителями и призёрами муниципального этапа Всероссийской предметной



олимпиады школьников. В минувшем учебном году ученица 9 класса, стала медалистом Всероссийского лесного юниорского конкурса «Подрост».

Дополнительным образованием охвачено 100% обучающихся. Показателем эффективности работы кружков являются призовые и победные места в 72 конкурсах различного уровня.

В летний период 2021 года работали три лагеря с дневным пребыванием детей для 40 детей в возрасте от 6 до 17 лет, в том числе, 1 – организованный совместно с православным Приходом храма Блаженной Ксении Петербургской и 1 лагерь труда отдыха для 10 подростков в возрасте от 14 до 17 лет.

В июле-августе 13 человек работали в 2 трудовых бригадах по уборке мелкого бытового мусора с улиц, озеленению объектов благоустройства, уходу за зелеными насаждениями, расклеиванию объявлений, побелке бордюров в скверах, подметанию тротуаров. Общий охват составил 63 человека.

Все учащиеся начальной школы (32 ученика) охвачены горячим бесплатным завтраком.

Во исполнение постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID 19)» в школе не реже одного раза в неделю проводится генеральная уборка помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств; влажная уборка помещений с обработкой всех контактных поверхностей - ежедневно.

При входе в учреждение, в столовую, туалетных комнатах, учебных кабинетах установлены дозаторы с антисептическими средствами.

В целях соблюдения социальной дистанции нанесена разметка, организован приход учащихся в школу по определенному графику, что позволяет минимизировать контакты обучающихся во время утренней термометрии.

Учреждение укомплектовано рециркуляторами воздуха, регулярное проветривание и обеззараживание воздуха проводится в соответствии с графиком, организованы ежедневные «утренние фильтры» сотрудников и обучающихся.

В соответствии с приказом по школе за каждым классом закреплен учебный кабинет, кроме специализированных предметов (технология, физическая культура, физика, химия).

В учреждении созданы условия для организации безопасного и качественного питания обучающихся. С целью минимизации контактов обучающихся во время приема пищи соблюдена дистанция в 1,5 метра, разработан график прихода в столовую и приема пищи.

В группах ДО предусмотрена групповая изоляция с проведением всех занятий в помещениях групповой ячейки и (или) на открытом воздухе отдельно от других групповых ячеек, обработка игрушек, игрового и иного оборудования с применением дезинфицирующих средств.

Сотрудники, в том числе педагоги, обеспечены средствами индивидуальной защиты, ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми документами по предотвращению завоза и распространению новой корона вирусной инфекции, алгоритмами действий по минимизации контактов для предотвращения заражения COVID-19 (с учетом передвижений родственников).

На официальном веб-сайте школы, на информационных стендах, в группах мессенджеров вебер и ват сап размещена актуальная информация по профилактике новой корона вирусной инфекции.

Организована реализация основных общеобразовательных программ для обучающихся 1-11 классов в очном режиме.



Проводится ежедневный мониторинг заболевших (детей и сотрудников) острыми респираторными вирусными инфекциями и новой коронавирусной инфекцией.

Проведены с работниками, обучающимися, родителями (законными представителями) дополнительные инструктажи по формированию ответственного отношения к вопросам собственной безопасности, по осуществлению контроля со стороны родителей (законных представителей) за времяпровождением несовершеннолетних, правил нахождения на льду, правил пожарной безопасности и по профилактике COVID – 19.

По созданию условий и укреплению материально-технической базы учреждения ежегодно осуществляются мероприятия.

В 2021 году на эти цели выделено 2 478,94 тыс. рублей, в том числе на проведение:

общестроительных работ в сумме 251,940 тыс. рублей;

текущего ремонта в сумме 23,0 тыс. рублей;

обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий в сумме 1000,0 тыс. рублей.

Приобретены учебники, методические пособия, спортивный инвентарь и спортивное оборудование, компьютерное оборудование, мебель для двух учебных кабинетов, цифровые образовательные ресурсы, развивающие игры и игрушки, образования на сумму 1 204 тыс. рублей.

В 2021 году средняя заработная плата педагогических работников школы составила 73000 рублей, дошкольного отделения – 55300 рублей.

В 2021/2022 учебном году образовательное учреждение продолжит работу по обеспечению качественного образования обучающихся.